

ПРО...

...ПАМЯТНИК СПЕЦНАЗОВЦАМ

В парке Интернационалистов на пересечении проспекта Славы и Бухарестской улицы будет установлен памятник бойцам специальных подразделений. Соответствующее постановление подписала губернатор Валентина Матвиенко.

Закладной камень нового памятника «краповым беретам» появился еще несколько лет назад. Каждый год 2 августа у него собираются ветераны спецназа.

...ДЕФИЦИТНЫЙ БЮДЖЕТ

Доходы бюджета Петербурга согласно проекту на 2011 год составляют 345,1 млрд. рублей, расходы — 370,2 млрд. рублей. Таким образом, он будет дефицитным.

Об этом сообщил председатель бюджетно-финансового комитета ЗакСа Владимир Барканов. Проект бюджета обсудят на заседании городского правительства 5 октября.

...АЛЛЕЮ УЧИТЕЛЕЙ

Аллея Учителей будет заложена сегодня на участке от устья реки Смоленки до Капитанской улицы.

Акция, в которой примут участие заслуженные учителя, победители и призеры педагогических конкурсов, представители образовательных учреждений и школьники Василеостровского района, приурочена ко Дню учителя.

...«ЗОЛОТОЙ» ПЕСОК



Уголовное дело по факту получения взятки возбуждено в отношении начальника ОВД по Ломоносовскому району 46-летнего полковника милиции Александра Бурлакова.

«Бурлаков подозревается в том, что с февраля 2010 года ежемесячно получал взятки в сумме 700 тысяч рублей от жителя Петербурга за непроведение проверок по факту незаконной добычи песка на карьере «71-й километр», расположенном на участке дороги Санкт-Петербург — Сосновый Бор, а также за недопущение подобных проверок со стороны других государственных органов», — сообщили в Следственном управлении Следственного комитета по Петербургу.

...ВИЗЫ ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ

Любой пользователь компьютера, имеющий доступ в Интернет, теперь сможет подать заявление на получение шенгенской визы в Финляндию в электронном виде.

Заполнить заявление можно на сайте генконсульства Финляндии в Петербурге, однако принести его придется лично — процедура не предусматривает передачу бланка по электронной почте или факсу.

А от турфирм с начала октября консульство Финляндии будет принимать визовые анкеты только в электронном виде.

Мэр Москвы обзавелся приставкой «ЭКС»

СКАНДАЛ ВОКРУГ СЕМЬИ ЮРИЯ ЛУЖКОВА ЗАКОНЧИЛСЯ ЕГО ОТСТАВКОЙ

То, что в последнее время все с таким интересом обсуждали, — досрочную отставку столичного мэра Юрия Лужкова, руководившего Москвой последние 18 лет, — состоялось.

через президент Дмитрий Медведев подписал указ «О досрочном прекращении полномочий мэра Москвы», где черным по белому сказано: «Отрешить Лужкова Юрия Михайловича от должности мэра Москвы в связи с утратой доверия президента Российской Федерации». рию мэра назначен первый зам Владимир Ресин.

«Я сделал это первый раз, но не исключаю, что это может повториться», — заявил Дмитрий Медведев, очевидно намекая на новые громкие отставки.

Председатель высшего совета партии «Единая Россия», спикер Госдумы Борис Грызлов поручил московским единороссам начать обсуждение кандидатур на пост мэра Москвы.

едь именно правящая партия имеет право представить президенту список предполагаемых кандидатов, после чего глава государства выбирает подходящего претендента, а затем Мосгордума его утверждает.



МОЖНО ВОПРОС?

ВЫ СОГЛАСНЫ С ОТСТАВКОЙ ЮРИЯ ЛУЖКОВА?

Руководитель фракции КПрФ в Законодательном собрании Петербурга Владимир ДМИТРИЕВ:

— Это общероссийские разборки московского разлива. Каждый прекрасно понимает, что это начало президентской кампании — премьер и президент готовят таким образом себе площадку. А за московскую площадку надо очень серьезно бороться. Считаю, что Лужков — настолько сильная фигура в столице, так глубоко пророс корнями через жену, ее родственников, что стал очень неудобным в городе, вот его и «ушли». Столько в последнее время было нареканий в адрес Лужкова, разоблачений, что мне кажется, руководитель столицы Российской Федерации должен был уйти сам, — и мы бы перед всем миром лицо сохранили, и он бы сохранил пару-тройку годков своей жизни...

Руководитель фракции ЛДПР в ЗакСе Елена БАБИЧ:

— Я согласна с отставкой Лужкова — Владимир Вольфович Жириновский этого требовал уже давно. Мы прекрасно знаем, какая была нестерпимая жара этим летом в Москве, а мэра не было в городе, знаем о ситуации с химкинским лесом, о фальсификации выборов в Мосгордуму... Наша позиция была жесткой, высказана давно, ведь наша партия всегда придерживается принципа — не врать и не бояться. И нам приятно, что наша позиция и действия президента совпали.

Директор Института проблем глобализации Михаил ДЕЛЯГИН:

— Я полностью согласен с отставкой Лужкова. Потому что Юрий Михайлович проявил полное пренебрежение интересами города и москвичей. Даже если не брать во внимание ситуацию с кооперативом «Речник», даже если не вспоминать историю с его поведением во время химической атаки на Москву, думаю, реальной причиной отставки послужило то, что Юрий Михайлович, защищаясь, стал очень интенсивно играть на противоречиях между президентом и премьером и представил эти противоречия в гротескных масштабах. После этого защищать его стало невозможно, даже если кто-то и хотел. Потому что это уже был вопрос не выбора между Путиным и Медведевым, а вопрос о состоянии самой российской государственности: может ли назначаемый губернатор так вести себя по отношению к президенту и премьеру. Полагаю, что это увольнение было увольнение консенсусом. Так, как руководил Москвой Юрий Михайлович в последние годы, с моей точки зрения, может и лабрадор Кони...

Руководитель фракции «Справедливая Россия» в ЗакСе Олег НИЛОВ:

— Я согласен с отставкой Юрия Лужкова. Это четкое, однозначное и правильное решение президента. Потому что политика главного мэра страны — политика, идущая вразрез и с линией президента, и с мнением большинства здравомыслящих людей, которые и до этого понимали, откуда миллиарды растут. Оставить эту ситуацию без внимания было опасно для вертикали власти.

Подготовила Людмила КЛУШИНА

ЮРИЙ МИХАЙЛОВИЧ ЛУЖКОВ

Дмитрий Медведев подписал указ о досрочном прекращении полномочий мэра Москвы Юрия Лужкова, сообщила пресс-служба Кремля. Эту должность Юрий Лужков занимал последние 18 лет



БИОГРАФИЯ

21 сентября 1936 г. Юрий Лужков родился в г. Москве	1936	1958 г. Окончил Институт нефтехимической и газовой промышленности имени И. М. Губкина по специальности инженер-механик	1940
1958-63 г. Научный сотрудник, замначальника лаборатории НИИ пластмасс	1950	С 1964 г. Начальник отдела Министерства химической промышленности СССР	1950
С 1974 г. Директор Опытного-конструкторского бюро Министерства химической промышленности СССР	1960	1977-1990 г. Депутат Моссовета	1960
С 1980 г. Генеральный директор НПО «Нефтехимавтоматика»	1970	1986 г. Начальник Управления по науке и технике и член коллегии Министерства химической промышленности СССР	1970
1987 г. Избран депутатом Верховного Совета РСФСР, по инициативе 1-го секретаря МКК КПСС Б. Ельцина назначен первым зампредела исполкома Моссовета	1980	С 1990 г. Председатель исполкома Моссовета	1980
С июля 1991 г. Вице-мэр Москвы и председатель московского правительства до 2001 г., когда пост был упразднен	1990	Июнь 1992 г. Указом президента Ельцина назначен мэром Москвы и затем трижды избирался на этот пост	1990
1996-2001 г. Член Совета Федерации	1990	Конец 1998 г. Возглавил политическое движение «Отечество»	1990
Декабрь 1999 г. Победил на выборах мэра Москвы	2000	2001 г. После объединения движения «Отечество» с «Единством» образована партия «Единая Россия», где Лужков сопредседатель Высшего совета	2000
Декабрь 2003 г. Вновь избран мэром Москвы	2000	27 июня 2007 г. Утвержден в должности мэра Мосгордумой по представлению президента РФ	2000
28 сентября 2010 г. Дмитрий Медведев подписал указ о досрочном прекращении полномочий Юрия Лужкова	2010		2010

Семейное положение: женат, жена - Батурина Елена Николаевна, глава компании «ИНТЕКО». У Лужкова - два сына и две дочери

■ Автор более 200 печатных работ, а также книг по проблемам путей социально-экономического развития России, имеет более 50 изобретений

■ Награжден орденами Ленина, Трудового Красного Знамени, Почета, «За военные заслуги», «За заслуги перед Отечеством» I, II, III степеней. Лауреат Государственных премий СССР и РФ

ИТАР-ТАСС Источник: Справочная служба ИТАР-ТАСС

Средний размер пенсии по старости через три года превысит 10 тысяч рублей. Как сообщает Минздравсоцразвития, к концу 2013 года средний размер трудовой пенсии по старости более чем в два раза превысит аналогичный показатель на начало 2009 года, составив 10 655 рублей.